



POHJOIS-SAVON
JÄRJESTÖNEUVOSTO

JÄRJESTÖNEUVOSTON KOKOUS 1/2024

Aika: 12.1.2024 13-15

Teams-kokous

LÄSNÄOLIJAT:

JÄSEN	PAIKALLA	VARAJÄSEN	PAIKALLA
Eija Rytönen	x	Mira Koponen	
Sari Vainikainen	x	Juha-Pekka Miettinen	
Eveliina Markkanen	x	Liisa Raatikainen	x
Päivi Partanen		Jussi Salmi	
Tarja Kristiina Ikonen	x	Sirpa-Sari Borg-Holopainen	x
Ahti Planman	x	Salli Tiainen	
Katja Koponen		Hanna-Leena Tela	
Merja Jääskeläinen		Mervi Virtanen	
Sinikka Roth		Miia Lahtela	x
Risto Kovanen			
Mervi Eskelinen	x	Hilkka Karvonen	
Maija Tapanainen	x	Mari Tuomainen	
Tatu Tossavainen	x	Maarit Halonen	
Maaret Kokkonen		Karoliina Sinkkilä	x
Sirpa Kononen	x		
Mira Kokkonen			
Osku Timonen	x		
Mika Saastamoinen	x		
Essi Saarela	x		

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja Tarja Kristiina Ikonen avasi kokouksen

2. Läsnäolijoiden toteaminen

Todettiin kokouksen läsnäolijat

3. Työjärjestyksen hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestys

4. Mieliteko 2-hankkeen ohjausryhmään nimeäminen

Helena Länsimies on pyytänyt järjestöneuvostoa nimeämään Mieliteko 2-hankkeen ohjausryhmään jäsentä.

Järjestöneuvosto päätti siirtää valinnan seuraavaan kokoukseen.

Tässä kokouksessa esitettiin ohjausryhmän jäseneksi Jenni Rihtiä, MIDAS-verkosto, Mielen terveyden keskusliitto.

5. Vuosien 2024-25 järjestöneuvoston valinta avattu joulukuussa 2023, päättyy 31.1.2024.

Hakemus linkki ([Google forms](#))

Tehtiin tilanne katsaus uuden järjestöneuvoston hakuun. Todettiin, että tähän mennessä on tullut 8 hakemusta. Essi jakaa järjestöneuvostolle hakuviestin ja some materiaalin, jotta haku tavoittaisi mahdollisimman laajasti kenttää. Järjestöneuvoston jäsenet jakavat viestiä eteenpäin omissa verkostoissaan.

6. Pohjois-Savon järjestöneuvoston näkyvyys HVA:n nettisivuilla hankalasti löydettävissä

Todettiin että tämänhetkinen sijainti on haasteellisesti löydettävä:

<https://pshyvinvointialue.fi/vapaaehtoiset-vaikuttamistoimielimet>. Sirpa Kononen kertoi, että Pohjois-Savon HYTE-työsivujen alle on rakentumassa järjestöyhteistyön sivusto, jonne järjestöneuvoston tiedot ovat suunnitteilla siirtää. Todettiin, että lisäys on hyvä järjestöneuvoston näkökulmasta.

7. Seuraavakokous

Seuraava kokous pidetään 8.2. kello 13–15, jossa päätetään kauden 2024-2025 järjestöneuvoston jäsenet työryhmän pohjaehdotuksen pohjalta.

8. Muut asiat

Uudelle järjestöneuvostolle vietävät asiat:

- Perhekeskuksen puolelta tullut toive, että perhekeskus haluaisi järjestöjen tapaamisia eri teemojen äärelle.
- Järjestöyhteistyön ohjeen laatiminen on alkanut hyvinvointialueella. Tämän rakentamiseen halutaan mukaan järjestöt. Järjestöneuvosto nimeää edustajan tai edustajat.

Keskusteltiin järjestöneuvoston menneestä kaudesta ja toiveista seuraavaan kauteen

- Järjestöneuvoston perusrakenne on saatu kohdalleen tällä kaudella
- Uuden järjestöneuvoston on hyvä järjestäytyä mahdollisimman pian valinnan jälkeen
- Toivottiin yhteisiä tapaamisia erilaisten järjestöjen kanssa
- Ennakointi aikataulujen ja esityslistojen kanssa, jotta jokainen pystyy edustamaan omaa järjestöään ja verkostoaan parhaalla mahdollisella tavalla
- Ehdotus seuraavalla kaudella systematisoidaan järjestöneuvoston toimintaa suhteessa tavoitteisiin

- Kehitetään prosesseja, miten järjestöneuvosto toimii aidosti kaikkien järjestöjen äänenä
- Uusi järjestöneuvosto nimeää työryhmät heti ensimmäisessä kokouksessa
- Järjestöneuvosto on tärkeä toimielin Hyvinvointialueen suuntaan hyvinvointialueen näkökulmasta
- Uusi järjestöneuvosto saa perehdytys paketin, jonka avulla uuden järjestöneuvoston toiminta pääsee jouhevasti käyntiin. Mika suunnittelee perehdytyksen.
- Taustajärjestöt ja sektorit olisi hyvä näkyä esityslistoissa ja pöytäkirjoissa.

9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 13.57